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∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 16ης/2017 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης  312/2017  

                  Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Μερική τροποποίηση Οργανισµού 
Εσωτερικής Υπηρεσίας ∆ήµου 
Χαλανδρίου 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 13η του µήνα 
Ιουλίου του έτους 2017, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 20:00 συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 23230/07-07-2017 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆.. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
31. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, 
ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, 
ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 
ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, 
ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ 
ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά την προ ηµερησίας διάταξη συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Γ. Λιερός, Ε. 
Κατούφα και Α. Αθανασούλη. 
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Αποχωρήσεις: Κατά την προ ηµερησίας διάταξη συζήτηση αποχώρησε ο κ. Ι. Λαδόπουλος, κατά 
τη διάρκεια συζήτησης του 1ου Ε.Η.∆. θέµατος αποχώρησε η κ. Μ. Λοτσάρη, κατά τη διάρκεια 
συζήτησης του 2ου Ε.Η.∆. θέµατος αποχώρησαν οι κ.κ. Χ. Μάζη, Γ. Κουράσης, Κ. Αγγελής, Μ. 
Κόσσυβας, Ε. Ανδρεόπουλος, Α. Καζάνη, Ν. Πράσσος, Θ. Βαρδουλάκης και Π. Τζούρας, πριν τη 
συζήτηση του 1ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Κ. Τσίγκος, κατά τη διάρκεια 
συζήτησης του 1ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Ι. Βλαχούλης, πριν τη 
συζήτηση του 4ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Π. Αναστασιάδης, Γ. 
Θωµάς και Α. Νταβίας και πριν την ψηφοφορία του 7ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης 
αποχώρησε ο κ. Α. Ευσταθίου. 
 
Μεταβολές:  
1) Οι κ.κ. Ε. Γαλάνη, Κ. Γερολυµάτος, Ε. Χριστούλη, Β. Βαζάκα, Ε. Κουράσης, Ι. Αθανασάτου, 

Κ. Ανδρικόπουλος, Σ. Γκάκας, ∆. Χριστουλάκης, Α. Αθανασούλη και Κ. Τσίγκος απείχαν από 
τη συζήτηση και την ψηφοφορία του 1ου Ε.Η.∆. θέµατος και προσήλθαν πριν τη συζήτηση 
του 2ου Ε.Η.∆. θέµατος. 

2) Μετά από πρόταση της Προέδρου το 3ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης αποσύρθηκε. 
 
Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος ο οποίος αποχώρησε στην προ 
ηµερησίας διάταξη συζήτηση και προσήλθε πριν τη συζήτηση 2ου Ε.Η.∆ θέµατος. 
 
Στη συζήτηση του ανωτέρω θέµατος παρίστανται η Πρόεδρος και εκπρόσωποι του Συλλόγου 
Εργαζοµένων ∆ήµου Χαλανδρίου. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την 
τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του 1ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης, έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο κ. Σ. Ρούσσο ο οποίος αναφερόµενος 
στην υπ΄ αριθµ. 2/2017 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής του ∆ήµου Χαλανδρίου, είπε ότι: 
 
Υπάρχει αναγκαιότητα τροποποίησης του ισχύοντα Οργανισµού Εσωτερικής Υπηρεσίας του 
∆ήµου, σύµφωνα µε τον Ν. 4479/17 ως ακολούθως: 
 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α΄ 
 

∆ΙΑΡΘΡΩΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 
ΑΡΘΡΟ 1. ∆ΙΑΡΘΡΩΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
6. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 
«Καταργείται το Τµήµα Περιβαλλοντικού Σχεδιασµού. Η παράγραφος 6. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ τροποποιείται ως εξής:  
 
6. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
1. Τµήµα Περιβάλλοντος, Ανάπλασης και Συντήρησης Πρασίνου. 
2. Τµήµα ∆ηµοτικού Κοιµητηρίου. 
3. Τµήµα Πολιτικής προστασίας. 
» 
 
ΑΡΘΡΟ 12. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 
«Η γενική περιγραφή τροποποιείται ως εξής: 
 
Η ∆ιεύθυνση Περιβάλλοντος είναι αρµόδια για την προστασία και αναβάθµιση του τοπικού 
φυσικού περιβάλλοντος, µε τη λήψη των καταλλήλων µέτρων και τη ρύθµιση των σχετικών 
δραστηριοτήτων, καθώς και για τη συντήρηση των χώρων πρασίνου, τη λειτουργία του 
κοιµητηρίου, την ενεργειακή διαχείριση και την παροχή γνώµης για τον καθορισµό βιοµηχανικών 
και Επιχειρησιακών Περιοχών (Β.Ε.Π.Ε.) και για τη µελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων, κατ’ 
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άρθρο 5 ν. 2545/1997 (ΦΕΚ 254, Α΄). Η ∆ιεύθυνση έχει επίσης την αρµοδιότητα της Πολιτικής 
Προστασίας στο επίπεδο του ∆ήµου και την ευθύνη του επιχειρησιακού σχεδιασµού. Για την 
καλύτερη διοικητική υποστήριξη και το συντονισµό του επιχειρησιακού σχεδιασµού συνεργάζεται 
µε το Γενικό ∆ιευθυντή. 
» 
 
«Καταργείται η παράγραφος 12.1 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ.» 
 
«Ο τίτλος της παραγράφου 12.2. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ, τροποποιείται ως εξής: 12.1. 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ 
ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ» 
 
«στην ανωτέρω παράγραφο προστίθενται οι εξής αρµοδιότητες:  
 
14. Σχεδιάζει, προγραµµατίζει, εισηγείται και µεριµνά για την εφαρµογή πολιτικών, 

προγραµµάτων, δράσεων και µέτρων για την προστασία και αναβάθµιση του φυσικού 
περιβάλλοντος στη περιοχή του ∆ήµου. Για το σκοπό αυτό διενεργεί τις απαραίτητες 
έρευνες / µετρήσεις για την εκτίµηση της επιβάρυνσης της ποιότητας του περιβάλλοντος. 

 
15. Μεριµνά για την προστασία και διαχείριση των υδάτινων πόρων και την καταπολέµηση της 

ρύπανσης στην περιοχή του ∆ήµου. Η διαχείριση των υδάτινων πόρων περιλαµβάνει και 
υδραυλικές παρεµβάσεις. 

 
16. Παρακολουθεί την εφαρµογή των ρυθµίσεων που αφορούν την προστατευµένη περιοχή της 

Ρεµατιάς Χαλανδρίου, σε συνεργασία και µε άλλες αρµόδιες υπηρεσίες. 
 
17. Μεριµνά για τη δηµιουργία και καλή λειτουργία µηχανισµών και συστηµάτων για την 

αποκοµιδή και διαχείριση των αποβλήτων. Στο πλαίσιο αυτό µεριµνά για: 
 
(α) την διαχείριση, σύµφωνα µε τον αντίστοιχο σχεδιασµό που καταρτίζεται από την Περιφέρεια, 
των στερεών αποβλήτων σε επίπεδο προσωρινής αποθήκευσης, µεταφόρτωσης, επεξεργασίας, 
ανακύκλωσης και εν γένει αξιοποίησης, διάθεσης λειτουργίας σχετικών εγκαταστάσεων, 
κατασκευής µονάδων επεξεργασίας και αξιοποίησης,  
 
(β) Την κατασκευή και διαχείριση συστηµάτων αποχέτευσης και βιολογικού καθαρισµού. 
 
18. Μελετά, σχεδιάζει, εισηγείται και παρακολουθεί την εφαρµογή συστηµάτων εναλλακτικής 

διαχείρισης των αστικών στερεών αποβλήτων στην περιοχή του ∆ήµου. 
 
19. Παρακολουθεί και διατηρεί δεδοµένα και στατιστικά στοιχεία σχετικά µε το περιβάλλον και 

τη διαχείριση των απορριµµάτων και τα διαθέτει, αν χρειαστεί, στις υπόλοιπες υπηρεσίες 
του ∆ήµου ή άλλους αρµόδιους φορείς. 

 
20. Σε συνεργασία µε το Τµήµα Προγραµµατισµού και Ανάπτυξης εξετάζει τη δυνατότητα 

χρηµατοδότησης έργων σχετικών µε το περιβάλλον και τη διαχείριση απορριµµάτων. 
 
21. Παρακολουθεί τους δείκτες περιβαλλοντικής αειφορίας του ∆ήµου και επιµελείται των 

απαιτούµενων για τη διενέργεια µετρήσεων περιβαλλοντικής επιβάρυνσης. 
 
22. Επιµελείται ειδικών µελετών και προγραµµάτων για την προστασία της Ρεµατιάς 

Χαλανδρίου, για το σκοπό αυτό συνεργάζεται µε όλες τις εµπλεκόµενες υπηρεσίες και τους 
φορείς. Ειδικά για τη Ρεµατιά µπορεί να προτείνει τη δηµιουργία δια-τµηµατικών 
συνεργασιών για την αντιµετώπιση σύνθετων προβληµάτων. 
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23. Το Τµήµα έχει επίσης ως αντικείµενο την προώθηση της εξοικονόµησης ενέργειας στις 
κινητές και ακίνητες εγκαταστάσεις του ∆ήµου (κτίρια, αυτοκίνητα κλπ) και την προώθηση 
της χρήσης των ήπιων/ανανεώσιµων µορφών ενέργειας. Στο πλαίσιο αυτό: 

 
(α) Μεριµνά για τη µελέτη και σταδιακή εφαρµογή συστήµατος ενεργειακής διαχείρισης, 
σύµφωνα µε τους σχεδιασµούς της Πολιτείας, έτσι ώστε να επιτυγχάνεται συστηµατική και 
συνεχής βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης. 
 
(β) Μεριµνά για την εφαρµογή των µέτρων βελτίωσης και των ελάχιστων απαιτήσεων 
ενεργειακής απόδοσης για τις προµήθειες του ∆ήµου, σύµφωνα µε τις σχετικές ρυθµίσεις της 
Πολιτείας. 
 
(γ) Μεριµνά για την εφαρµογή των µέτρων µείωσης της ενεργειακής κατανάλωσης των κτιρίων 
του ∆ήµου, καθώς και των δικτύων ηλεκτροφωτισµού των δηµόσιων κοινόχρηστων χώρων που 
θεσπίζονται από την Πολιτεία. 
 
(δ) Μεριµνά για την αξιοποίηση των ήπιων µορφών ενέργειας και την χρησιµοποίηση, κατά το 
δυνατόν, καθαρών οχηµάτων από το ∆ήµο. 
 
24. Ελέγχει και εισηγείται τη ρύθµιση θεµάτων περιβαλλοντικής προστασίας, σύµφωνα µε τις 

δικαιοδοσίες που δίδονται στο ∆ήµο µε τις ισχύουσες διατάξεις. Τα θέµατα αυτά αφορούν 
ιδίως:  

 
(α)   την περιβαλλοντική αποκατάσταση και ανάπλαση περιοχών 
 
(β) την παρακολούθηση προγραµµάτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και 
Κλιµατικής Αλλαγής. 
» 
«ο τίτλος της παραγράφου 12.3. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ, τροποποιείται ως εξής: 12.2 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ 
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ» 
 
«στην ανωτέρω παράγραφο προστίθενται οι εξής αρµοδιότητες:  
 
12. Ελέγχει και εισηγείται τη ρύθµιση θεµάτων σχετικά µε τον καθορισµό των χώρων για τη 
δηµιουργία κοιµητηρίων και την παροχή γνώµης για τον καθορισµό χώρων αποτέφρωσης 
νεκρών. 
» 
 
«ο τίτλος της παραγράφου 12.4. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, τροποποιείται ως εξής: 12.3 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ 
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ» 
 
«στην ανωτέρω παράγραφο προστίθενται οι εξής αρµοδιότητες:  
 
10.Ελέγχει και εισηγείται τη ρύθµιση θεµάτων σχετικά µε τη λήψη προληπτικών και 
κατασταλτικών µέτρων για την προστασία των κοινοχρήστων χώρων από εκδήλωση πυρκαγιάς 
(σύµφωνα µε τις πυροσβεστικές διατάξεις). Στο πλαίσιο αυτό µεριµνά για την τήρηση των 
υποχρεώσεων από τους ιδιοκτήτες, νοµείς και επικαρπωτές, προς καθαρισµό των οικοπέδων και 
ακάλυπτων χώρων που βρίσκονται εντός πόλεων και αυτοτελών οικισµών και σε απόσταση µέχρι 
100 µέτρων από τα όριά τους. Σε περίπτωση µη συµµόρφωσης των υπόχρεων, προβαίνει 
υποχρεωτικά στον αυτεπάγγελτο καθαρισµό των χώρων αυτών και ενηµερώνει το Τµήµα 
Εσόδων, της ∆/νσης Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, για να βεβαιώσει, εις βάρος των ιδιοκτητών, την 
σχετική δαπάνη προς το ∆ήµο. Επίσης υποχρεούται να εισηγηθεί στο αυτοτελές Γραφείο Νοµικής 
Υποστήριξης την υποβολή µήνυσης για το αδίκηµα του άρθρου 433 του Ποινικού Κώδικα που 
αφορά στην Παράβαση διατάξεων για την προφύλαξη από τη φωτιά. 
» 
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ΑΡΘΡΟ 15 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ. 
15.1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ, 
ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ∆ΥΟ ΦΥΛΩΝ 

 
Αντικείµενο Ψυχοκοινωνικής και Συµβουλευτικής Στήριξης. 
 
«Καταργείται το εδάφιο “5. Παρέχει υπηρεσίες ψυχολογικής υποστήριξης και 
µαθησιακής αγωγής σε µαθητές.”» 
 
«Το εδάφιο “6. Λειτουργεί τηλεφωνική γραµµή S.O.S για συµβουλευτική υποστήριξη 
και παρεµβάσεις σε κρίση.”, µετονοµάζεται σε “5. Λειτουργεί τηλεφωνική γραµµή 
S.O.S για συµβουλευτική υποστήριξη και παρεµβάσεις σε κρίση.”» 
 
«Το εδάφιο “7. ∆ραστηριοποιείται για τη δηµιουργία Συµβουλίου Συνεργασίας µε τις 
ενορίες και το κοινωνικό έργο της Εκκλησίας.”, µετονοµάζεται σε “6. 
∆ραστηριοποιείται για τη δηµιουργία Συµβουλίου Συνεργασίας µε τις ενορίες και το 
κοινωνικό έργο της Εκκλησίας.”» 
 
«Το εδάφιο “8. Επιµελείται εκδηλώσεων ή ηµερίδων σχετικών µε το περιεχόµενο των 
αρµοδιοτήτων της.”, µετονοµάζεται σε “7. Επιµελείται εκδηλώσεων ή ηµερίδων 
σχετικών µε το περιεχόµενο των αρµοδιοτήτων της.”» 
 
«καταργείται το εδάφιο “9. Σε συνεργασία µε τη ∆ιεύθυνση Προσχολικής Αγωγής 
Προνήπιων και το εκπαιδευτικό προσωπικό παρέχει υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής 
στήριξης στα παιδιά των Παιδικών Σταθµών και στους γονείς τους.”» 
 
«το εδάφιο “10. Σε συνεργασία µε τα άλλα τµήµατα της ∆/νσης και ιδιαίτερα του 
Κ.Α.Π.Η παρέχει κοινωνικο-προνοιακές υπηρεσίες στα µέλη των Κ.Α.Π.Η και στους 
ηλικιωµένους του «Βοήθεια στο Σπιτι».”, µετονοµάζεται σε “8. Σε συνεργασία µε τα 
άλλα τµήµατα της ∆/νσης και ιδιαίτερα του Κ.Α.Π.Η παρέχει κοινωνικο-προνοιακές 
υπηρεσίες στα µέλη των Κ.Α.Π.Η και στους ηλικιωµένους του «Βοήθεια στο Σπιτι».”» 

 
15.3. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 
 
Ειδικότερα: 

 
«Το εδάφιο 10 αντικαθίσταται ως εξής:  

 
10. Συνεργάζεται µε τη ∆ιεύθυνση Προσχολικής Αγωγής Προνήπιων και το παιδαγωγικό 
προσωπικό των Παιδικών Σταθµών για την παροχή υπηρεσιών πρόληψης και αγωγής υγείας στα 
παιδιά, καθώς και για την παροχή υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής στήριξης στα παιδιά και στους 
γονείς τους. Για το σκοπό αυτό: 
α. Εξετάζει κατά τακτά χρονικά διαστήµατα όλα τα παιδιά των παιδικών σταθµών, λαµβάνοντας 
υπόψη τα ιατρικά πιστοποιητικά που υποβλήθηκαν από τους γονείς. 
β. Αποφασίζει για τη δυνατότητα επιστροφής στο σταθµό παιδιού που απουσίασε από σοβαρή 
ασθένεια µε βάση το ιατρικό πιστοποιητικό που προσκοµίζεται από τους γονείς και την 
προσωπική του εξέταση. 
γ. Υποδεικνύει τα µέτρα που πρέπει να ληφθούν για την υγιεινή των παιδιών και για την 
υγειονοµική κατάσταση των σταθµών. Μεριµνά για τη διατήρηση σε κάθε σταθµό πρόχειρου 
φαρµακείου και την αντιµετώπιση κάθε εκτάκτου περιστατικού. 
δ. Συµβάλλει στην πρόληψη ή αντιµετώπιση προβληµάτων των παιδιών κάθε σταθµού και των 
οικογενειών τους, εφόσον στην τελευταία περίπτωση αυτό ζητηθεί ή είναι εκ των πραγµάτων 
αναγκαίο. 
» 
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«Προστίθεται το εδάφιο 12 ως εξής:  

 
12. Παρέχει υπηρεσίες ψυχολογικής υποστήριξης και µαθησιακής αγωγής σε µαθητές. 
» 
 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ∆΄ 
 

ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 
«Το άρθρο 21. ΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑ∆ΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 
ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ, ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΥΤΟΤΕΛΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
αντικαθίσταται ως εξής:  
 
ΑΡΘΡΟ 21. ΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑ∆ΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ, ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΥΤΟΤΕΛΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
 
Η διαδικασία επιλογής των προϊσταµένων των διοικητικών ενοτήτων ορίζεται µε βάση την 
ισχύουσα νοµοθεσία 
Στις διοικητικές ενότητες των υπηρεσιών του ∆ήµου προΐσταται µόνιµοι υπάλληλοι και υπάλληλοι 
Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου ως εξής: 
 
21.1. ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ: ΠΕ Νοµικών, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή 
Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός και εν 
ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού. 
21.2. ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ 
∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός και εν ελλείψει ∆Ε 
∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού. 
21.3. ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ: ΠΕ Μέσων 
Επικοινωνίας, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός και ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός και εν ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε 
∆ιοικητικού Λογιστικού. 
 
21.4. ΓΕΝΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου και ειδικότητας. 
 
21.5. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή 
Οικονοµικός, ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών Προγραµµατισµού και ∆ιαχείρισης Τεχνικών Έργων, 
ΠΕ Μηχανικών Παραγωγής και ∆ιοίκησης, ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ, ΠΕ 
Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας, ΠΕ Περιβάλλοντος, ΠΕ Περιβαλλοντολόγων, ΠΕ 
Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ 
Πολιτικών Μηχανικών Έργων Υποδοµής, ΤΕ Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) 
οποιασδήποτε ειδικότητας ή ΤΕ Πληροφορικής. 
 
• ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ΠΕ 

Πολιτικών Μηχανικών Προγραµµατισµού και ∆ιαχείρισης Τεχνικών Έργων, ΠΕ 
Μηχανικών Παραγωγής και ∆ιοίκησης, ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ, ΠΕ 
Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας, ΠΕ Περιβάλλοντος, ΠΕ Περιβαλλοντολόγων ή ΤΕ 
∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ Πολιτικών 
Μηχανικών Έργων Υποδοµής ή ΤΕ Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε 
ειδικότητας. 

• ΤΜΗΜΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ΠΕ Πληροφορικής 
ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ 
Πληροφορικής και εν ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων, ∆Ε Προσωπικού Η/Υ ή ∆Ε 
∆ιοικητικού Λογιστικού. 

• ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ: ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 
Μηχανικών Η/Υ, ΠΕ Πληροφορικής ή ΤΕ Πληροφορικής και εν ελλείψει ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 
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21.6. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ: ΠΕ 
∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή ΤΕ ∆ιοικητικός 
– Λογιστικός. 
• Τµήµα ∆ιοικητικών ∆ιαδικασιών: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός και εν ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικών 
Γραµµατέων, ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

• Τµήµα Υποστήριξης ∆ηµοτικών Οργάνων: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ή ΤΕ ∆ιοίκησης 
Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός και εν ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικών 
Γραµµατέων, ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ.  

• Τµήµα ∆ηµοτικής και Αστικής Κατάστασης: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ή ΤΕ 
∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης και εν ελλείψει ∆Ε 
∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

• Τµήµα Ληξιαρχείου: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ 
∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης και εν ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων, ∆Ε 
∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

• Τµήµα ∆ιαχείρισης Μονίµου Προσωπικού: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ή ΤΕ ∆ιοίκησης 
Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός και εν ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικών 
Γραµµατέων, ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

• Τµήµα ∆ιαχείρισης Προσωπικού Ιδιωτικού ∆ικαίου: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ή ΤΕ 
∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός και εν ελλείψει ∆Ε 
∆ιοικητικών Γραµµατέων, ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

• Τµήµα Μισθοδοσίας: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ΠΕ Οικονοµικού – Λογιστικού, ή ΤΕ 
∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης και εν ελλείψει ∆Ε 
∆ιοικητικού Λογιστικού, ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

 
21.7. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ: ΠΕ Οικονοµικού – Λογιστικού, ΠΕ ∆ιοικητικός 
και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός (µε πτυχίο λογιστικής). 
• Τµήµα Λογιστηρίου: ΠΕ Οικονοµικού – Λογιστικού, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΠΕ 

Πληροφορικής ή ΤΕ Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός (µε πτυχίο λογιστικής) και 
εν ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων. 

• Τµήµα Εισπράξεων και Πληρωµών: ΠΕ Οικονοµικού – Λογιστικού, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή 
Οικονοµικός ή ΠΕ Πληροφορικής ή ΤΕ Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός και εν 
ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων. 

• Τµήµα Εσόδων: ΠΕ Οικονοµικού – Λογιστικού, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΠΕ 
Πληροφορικής ή ΤΕ Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός (µε πτυχίο λογιστικής) και 
εν ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων.  

• Τµήµα Προµηθειών και ∆ιαχείρισης Υλικού: ΠΕ Οικονοµικού – Λογιστικού, ΠΕ ∆ιοικητικός 
και/ή Οικονοµικός ή ΠΕ Πληροφορικής ή ΤΕ Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός και 
εν ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων. 

• Τµήµα Ρύθµισης και Έκδοσης Αδειών Εµπορικών ∆ραστηριοτήτων: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή 
Οικονοµικός, ΠΕ Οικονοµικού – Λογιστικού ή ΠΕ Πληροφορικής ή ΤΕ Πληροφορικής ή ΤΕ 
∆ιοικητικός – Λογιστικός και εν ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε ∆ιοικητικών 
Γραµµατέων. 

 
21.8. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ: ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας. 
• Τµήµα ∆ιοικητικών ∆ιαδικασιών Ανάθεσης Έργων και Μελετών: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή 

Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός 
και εν ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού. 

• Τµήµα Μελετών Τεχνικών Έργων: ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας ή ΤΕ 
Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε ειδικότητας. 

• Τµήµα Έργων: ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας ή ΤΕ Τεχνολογικών εφαρµογών 
(ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε ειδικότητας. 

• Τµήµα Αυτεπιστασίας και Τεχνικών Συνεργείων: ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας 
ή ΤΕ Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε ειδικότητας, ΤΕ 
Ηλεκτρολόγων, ΤΕ Εργοδηγών και εν ελλείψει ∆Ε Τεχνικού οποιασδήποτε ειδικότητας. 
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• Τµήµα Σχεδίου Πόλης: ΠΕ Τοπογράφων Μηχανικών ή ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε 

ειδικότητας ή ΤΕ Τοπογράφων Μηχανικών ή ΤΕ Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) 
οποιασδήποτε ειδικότητας. 

• Τµήµα Συγκοινωνιών και Κυκλοφορίας: ΠΕ Συγκοινωνιολόγων, ΠΕ Τοπογράφων Μηχανικών 
ή ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας ή ΤΕ Τοπογράφων Μηχανικών ή ΤΕ 
Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε ειδικότητας. 

 
21.9. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ: ΠΕ Μηχανικών Περιβάλλοντος, ΠΕ Περιβάλλοντος, ΠΕ 
Περιβαλλοντολόγων, ΠΕ Γεωπόνων, ΠΕ Γεωτεχνικών, ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε 
ειδικότητας ή ΤΕ Ενεργειακής και Περιβαλλοντικής Τεχνολογίας, ΤΕ Τεχνολογίας 
Περιβάλλοντος, ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας, ΤΕ ∆ασοπονίας και ∆ιαχείρισης Φυσικού 
Περιβάλλοντος, ΤΕ Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε ειδικότητας. 
• Τµήµα Περιβάλλοντος, Ανάπλασης και Συντήρησης Πρασίνου: ΠΕ Γεωπόνων, ΠΕ 

Γεωτεχνικών οποιασδήποτε ειδικότητας, ΠΕ Περιβάλλοντος, ΠΕ Περιβαλλοντολόγων, ΠΕ 
Μηχανικών Περιβάλλοντος, ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας ή ΤΕ Ενεργειακής 
και Περιβαλλοντικής Τεχνολογίας, ΤΕ Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, ΤΕ Τεχνολόγων 
Γεωπονίας ή ΤΕ ∆ασοπονίας και ∆ιαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος, ΤΕ Τεχνολογικών 
εφαρµογών, ΤΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας, ΤΕ Τεχνολογίας Γεωπονίας, ΤΕ 
∆ασοπονίας και ∆ιαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος, ΤΕ Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, ΤΕ 
Αρχιτεκτονικής Τοπίου και εν ελλείψει ∆Ε ∆ενδροκηπουρών – ∆ενδροκόµων – Κηπουρών.  

• Τµήµα ∆ηµοτικού Κοιµητηρίου: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοικητικός – 
Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης και εν ελλείψει, ∆Ε ∆ιοικητικών 
Γραµµατέων, ∆Ε Εποπτών Καθαριότητας ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

• Τµήµα Πολιτικής Προστασίας: ΠΕ Μηχανικών Περιβάλλοντος, ΠΕ Περιβαλλοντολόγων, ΠΕ 
Περιβάλλοντος, ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας, ΠΕ Γεωπόνων, ΠΕ Γεωτεχνικών 
οποιασδήποτε ειδικότητας ή ΤΕ Ενεργειακής και Περιβαλλοντικής Τεχνολογίας, ΤΕ 
Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας ή ΤΕ ∆ασοπονίας και ∆ιαχείρισης 
Φυσικού Περιβάλλοντος, ΤΕ Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε 
ειδικότητας. 

 
21.10. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ: ΠΕ Μηχανικών 
Περιβάλλοντος, ΠΕ Χηµικών Μηχανικών, ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας, ΠΕ 
Περιβάλλοντος, ΠΕ Περιβαλλοντολόγων, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ Πολιτικών 
Μηχανικών, ΤΕ Μηχανολόγων, ΤΕ Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, ΤΕ Τεχνολογικών εφαρµογών 
(ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε ειδικότητας, ΤΕ Εποπτών ∆ηµόσιας Υγείας, ΤΕ ∆ιοικητικός – 
Λογιστικός ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
• Τµήµα ∆ιοικητικής Υποστήριξης: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοικητικός – 

Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης και εν ελλείψει ∆Ε Εποπτών 
Καθαριότητας, ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού 
Η/Υ. 

• Τµήµα Αποκοµιδής Απορριµµάτων και Καθαρισµού Κοινοχρήστων Χώρων: ΠΕ Μηχανικών 
Περιβάλλοντος, ΠΕ Χηµικών Μηχανικών, ΠΕ Μηχανικών Παραγωγής και ∆ιοίκησης, ΠΕ 
Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας, ΠΕ Περιβάλλοντος, ΠΕ Περιβαλλοντολόγων, ΠΕ 
∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών, ΤΕ Μηχανολόγων, ΤΕ Τεχνολογίας 
Περιβάλλοντος, ΤΕ Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε ειδικότητας, 
ΤΕ Εποπτών ∆ηµόσιας Υγείας, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και εν ελλείψει ∆Ε Εποπτών Καθαριότητας, ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε 
∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

• Τµήµα ∆ιαχείρισης Ανακυκλώσιµων υλικών: ΠΕ Μηχανικών Περιβάλλοντος, ΠΕ Χηµικών 
Μηχανικών, ΠΕ Μηχανικών Παραγωγής και ∆ιοίκησης, ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε 
ειδικότητας, ΠΕ Περιβάλλοντος, ΠΕ Περιβαλλοντολόγων, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός 
ή ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών, ΤΕ Μηχανολόγων, ΤΕ Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, ΤΕ 
Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε ειδικότητας, ΤΕ Εποπτών 
∆ηµόσιας Υγείας, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
και εν ελλείψει ∆Ε Εποπτών Καθαριότητας, ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε ∆ιοικητικού 
Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 
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• Τµήµα Κίνησης, Επισκευής και Συντήρησης Οχηµάτων και Μηχανηµάτων: ΠΕ Μηχανολόγων 

Μηχανικών, ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας ή ΤΕ Μηχανολόγων, ΤΕ 
Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε ειδικότητας, ΤΕ Εργοδηγών και 
εν ελλείψει ∆Ε Μηχανοτεχνιτών Αυτοκινήτων, ∆Ε Ηλεκτροτεχνικών Αυτοκινήτων, ∆Ε 
Χειριστών Μηχανηµάτων, ∆Ε Τεχνιτών Μηχανολόγων, ∆Ε Τεχνιτών Αµαξωµάτων, ∆Ε 
Τεχνιτών Μηχανικών Αυτοκινήτων ή ∆Ε Οδηγών ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

 
21.11. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ «ΑΕΤΟΠΟΥΛΕΙΟΥ» ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ: ΠΕ 
Πολιτισµού, ΠΕ Καλών Τεχνών, ΠΕ Θεατρικών Σπουδών, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ 
Γραφικών Τεχνών & Καλλιτεχνικών Σπουδών, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός ή ΤΕ ∆ιοίκησης 
Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
• Τµήµα Σχεδιασµού Πολιτιστικών ∆ράσεων και φροντίδας του «Αετοπούλειου», ως χώρου 

Πολιτισµού: ΠΕ Πολιτισµού, ΠΕ Καλών Τεχνών, ΠΕ Θεατρικών Σπουδών, ΠΕ ∆ιοικητικός 
και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ Γραφικών Τεχνών & Καλλιτεχνικών Σπουδών, ΤΕ ∆ιοικητικός – 
Λογιστικός ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

• Τµήµα ∆ηµοτικής Βιβλιοθήκης: ΠΕ Βιβλιοθηκονόµων, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ή 
ΤΕ Βιβλιοθηκονόµων, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και εν ελλείψει ∆Ε Βιβλιοθηκονόµων, ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων, ∆Ε 
∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ.  

• Τµήµα ∆ηµοτικής Φιλαρµονικής και Μουσικής Εκπαίδευσης: ΠΕ Μουσικών, ΠΕ Μουσικών 
Σπουδών, ΠΕ Εκπαιδευτικών Μουσικής, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ Μουσικών, 
ΤΕ Μουσικής Τεχνολογίας, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – 
Λογιστικός και εν ελλείψει ∆Ε Μουσικών, ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε ∆ιοικητικού 
Λογιστικού. 

 
21.12. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ: ΠΕ Εκπαιδευτικών 
(οποιασδήποτε ειδικότητας), ΠΕ Καθηγητών Φυσικής Αγωγής, ΠΕ Προπονητών, ΠΕ ∆ιοικητικός 
και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή ΤΕ ∆ιοικητικός – 
Λογιστικός 
• Τµήµα Παιδείας και Φροντίδας Σχολικών Μονάδων: ΠΕ Εκπαιδευτικών (οποιασδήποτε 

ειδικότητας), ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός και εν ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε 
∆ιοικητικού Λογιστικού, ∆Ε Σχολικών Φυλάκων ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

• Τµήµα Προγραµµατισµού ∆ραστηριοτήτων Αθλητισµού και Νέας Γενιάς: ΠΕ Καθηγητών 
Φυσικής Αγωγής, ΠΕ Προπονητών, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοικητικός – 
Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης και εν ελλείψει ∆Ε Προπονητών, 
∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων, ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

• Τµήµα Φροντίδας Αθλητικών Εγκαταστάσεων: ΠΕ Καθηγητών Φυσικής Αγωγής, ΠΕ 
Προπονητών, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης 
Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης και εν ελλείψει ∆Ε Προπονητών, ∆Ε ∆ιοικητικών 
Γραµµατέων, ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού, ∆Ε Εποπτών Καθαριότητας ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ.  

 
21.13. ∆/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ: ΠΕ Κοινωνικής Πολιτικής και Κοινωνικής 
Ανθρωπολογίας, ΠΕ Κοινωνιολόγων, ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας, ΠΕ Ψυχολόγων, ΠΕ Ειδικών 
Παιδαγωγών, ΠΕ Ιατρών οποιαδήποτε ειδικότητας, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ 
Κοινωνικών Λειτουργών, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας, ΤΕ Εποπτών ∆ηµόσιας 
Υγείας, ΤΕ Νοσηλευτριών, ΤΕ Επισκεπτών/Επισκεπτριών Υγείας, ΤΕ Φυσιοθεραπευτών, ΤΕ 
∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός.  
• Τµήµα Κοινωνικής Πρόνοιας, Εποπτείας, Εθελοντισµού και Πολιτικών Ισότητας των ∆υο 

Φύλων: ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας, ΠΕ Κοινωνιολόγων, ΠΕ Κοινωνικής Πολιτικής και 
Κοινωνικής Ανθρωπολογίας, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ΠΕ Ψυχολόγων, ΠΕ Ειδικών 
Παιδαγωγών ή ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας, ΤΕ 
Εποπτών ∆ηµόσιας Υγείας, ΤΕ Επισκεπτών/Επισκεπτριών Υγείας, ΤΕ Νοσηλευτριών, ΤΕ 
∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός και εν ελλείψει ∆Ε 
∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού. 
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• Τµήµα Λειτουργίας των Κέντρων Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωµένων: ΠΕ Κοινωνικής 

Εργασίας, ΠΕ Κοινωνιολόγων, ΠΕ Κοινωνικής Πολιτικής και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή ΤΕ 
Κοινωνικών Λειτουργών, ΤΕ Φυσιοθεραπευτών, ΤΕ Επισκεπτών/Επισκεπτριών Υγείας, ΤΕ 
Νοσηλευτριών. 

• Τµήµα Προληπτικής Ιατρικής: ΠΕ Ιατρών οποιαδήποτε ειδικότητας ή ΤΕ Εποπτών ∆ηµόσιας 
Υγείας, ΤΕ Επισκεπτών/Επισκεπτριών Υγείας, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας, ΤΕ 
Νοσηλευτριών ή ΤΕ Φυσιοθεραπευτών. 

 
21.14. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ: ΠΕ Νηπιαγωγών ή ΤΕ Νηπιαγωγών, ΤΕ 
Βρεφονηπιοκόµων ή ΤΕ Βρεφοκόµων. 
• Για τα Τµήµατα των Παιδικών Σταθµών: ΠΕ Νηπιαγωγών ή ΤΕ Νηπιαγωγών, ΤΕ 

Βρεφονηπιοκόµων ή ΤΕ Βρεφοκόµων. 
 

21.15. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ Κ.Ε.Π: ΠΕ ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή 
Οικονοµικός, ΠΕ Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ΤΕ ∆ιοικητικός – 
Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή ΤΕ Πληροφορικής. 
• Τµήµα Εξυπηρέτησης Πολιτών Κεντρικού ΚΕΠ: ΠΕ ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ΠΕ 

∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ΠΕ Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, 
ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ 
Πληροφορικής και εν ελλείψει ∆Ε ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ∆Ε ∆ιοικητικών 
Γραµµατέων, ∆Ε Προσωπικού Η/Υ ή ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού. 

• Τµήµα Εσωτερικής Ανταπόκρισης Κεντρικού ΚΕΠ: ΠΕ ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ΠΕ 
∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ΠΕ Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, 
ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ 
Πληροφορικής και εν ελλείψει ∆Ε ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ∆Ε ∆ιοικητικών 
Γραµµατέων, ∆Ε Προσωπικού Η/Υ ή ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού. 

• Τµήµα Λειτουργίας ΚΕΠ ΜΕΤΡΟ: ΠΕ ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή 
Οικονοµικός, ΠΕ Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ΤΕ ∆ιοικητικός – 
Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ Πληροφορικής και εν ελλείψει 
∆Ε ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων, ∆Ε Προσωπικού Η/Υ ή 
∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού. 

• Τµήµα Λειτουργίας ΚΕΠ ΚΑΤΩ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ: ΠΕ ∆ιεκπεραίωσης / Υποθέσεων Πολιτών, ΠΕ 
∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ΠΕ Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, 
ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ 
Πληροφορικής και εν ελλείψει ∆Ε ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ∆Ε ∆ιοικητικών 
Γραµµατέων, ∆Ε Προσωπικού Η/Υ ή ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού. 

» 
 
ΑΡΘΡΟ 22. ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΩΝ, ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥ 
 

«προστίθεται η παράγραφος 22.8 ως εξής: 
 
22.8 ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΝΤΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (βάσει 
του Ν. 4479/17, ΦΕΚ 94/Α/2017) 
Κλάδοι και ειδικότητες κατηγορίας ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης 
• ∆Ε Μηχανοτεχνιτών Αυτοκινήτων, θέσεις δύο (2) 
• ∆Ε Χειριστών Σαρώθρου, θέσεις τρεις (3) 
• ∆Ε Χειριστών Καλαθοφόρου, θέσεις δύο (2) 
• ∆Ε Χειριστών Πλυντηρίου κάδων, θέσεις τρεις (3) 
• ∆Ε Οδηγών Απορριµµατοφόρου, θέσεις δεκαεφτά (17) 
• ∆Ε Ηλεκτρολόγων, θέσεις τέσσερις (4) 
• ∆Ε Ηλεκτροσυγκολλυτών, θέσεις τρεις (3) 

Κλάδοι και ειδικότητες κατηγορίας Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης 
• ΥΕ Εργατών Καθαριότητας, θέσεις εξήντα µία (61) 
• ΥΕ Φυλάκων, θέσεις δώδεκα (12) 
» 
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«ΑΚΡΟΤΕΛΕΥΤΙΟ ΑΡΘΡΟ: ΚΑΛΥΨΗ ∆ΑΠΑΝΗΣ:  
 
Από την παρούσα προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισµού του ∆ήµου Χαλανδρίου του 
έτους 2017 ποσού 416.475,03 € των Κ.Α. 20.6011, 20.6051.01, 20.6051.02, 20.6051.03, 
20.6051.06 η οποία έχει συµπεριληφθεί στον προϋπολογισµό οικονοµικού έτους 2017. Για τα 
επόµενα έτη προκαλείται συνολική ετήσια δαπάνη ύψους 1.665.900,11 € η οποία θα 
προβλέπεται στους αντίστοιχους προϋπολογισµούς. 
» 
 
Κατόπιν ο ∆ήµαρχος εισηγήθηκε τις κάτωθι αλλαγές: 
Α. Στο άρθρο 21 «ΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑ∆ΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 
ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ, ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΥΤΟΤΕΛΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ» και συγκεκριµένα 
στο 21.1, 21.2 και 21.3 να προστεθεί µετά την κατηγορία ∆Ε ∆ιοικητικού – Λογιστικού, η 
κατηγορία ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 
Β. Στο ίδιο άρθρο και συγκεκριµένα στα ανωτέρω τµήµατα να αντικατασταθεί η λέξη «εν 
ελλείψει» από την λέξη «ή». 
Γ. Στα τµήµατα της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικών Υπηρεσιών και Ανάπτυξης Ανθρώπινου ∆υναµικού 
και συγκεκριµένα στο Τµήµα ∆ιοικητικών ∆ιαδικασιών, Τµήµα Υποστήριξης ∆ηµοτικών Οργάνων, 
Τµήµα ∆ηµοτικής και Αστικής Κατάστασης, Τµήµα Ληξιαρχείου, Τµήµα ∆ιαχείρισης Μονίµου 
Προσωπικού, Τµήµα ∆ιαχείρισης Προσωπικού Ιδιωτικού ∆ικαίου και Τµήµα Μισθοδοσίας να 
αντικατασταθεί η λέξη «εν ελλείψει» µε την λέξη «ή». 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής, η εισήγηση του ∆ηµάρχου και οι 
σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 
αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

 
 
τη µερική τροποποίηση του ισχύοντα Οργανισµού Εσωτερικής Υπηρεσίας του ∆ήµου, σύµφωνα 
µε τον Ν. 4479/17 ως ακολούθως: 
 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α΄ 
 

∆ΙΑΡΘΡΩΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 
ΑΡΘΡΟ 1. ∆ΙΑΡΘΡΩΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
6. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 
«Καταργείται το Τµήµα Περιβαλλοντικού Σχεδιασµού. Η παράγραφος 6. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ τροποποιείται ως εξής:  
 
6. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
1. Τµήµα Περιβάλλοντος, Ανάπλασης και Συντήρησης Πρασίνου. 
2. Τµήµα ∆ηµοτικού Κοιµητηρίου. 
3. Τµήµα Πολιτικής προστασίας. 
» 
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ΑΡΘΡΟ 12. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 
«Η γενική περιγραφή τροποποιείται ως εξής: 
 
Η ∆ιεύθυνση Περιβάλλοντος είναι αρµόδια για την προστασία και αναβάθµιση του τοπικού 
φυσικού περιβάλλοντος, µε τη λήψη των καταλλήλων µέτρων και τη ρύθµιση των σχετικών 
δραστηριοτήτων, καθώς και για τη συντήρηση των χώρων πρασίνου, τη λειτουργία του 
κοιµητηρίου, την ενεργειακή διαχείριση και την παροχή γνώµης για τον καθορισµό βιοµηχανικών 
και Επιχειρησιακών Περιοχών (Β.Ε.Π.Ε.) και για τη µελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων, κατ’ 
άρθρο 5 ν. 2545/1997 (ΦΕΚ 254, Α΄). Η ∆ιεύθυνση έχει επίσης την αρµοδιότητα της Πολιτικής 
Προστασίας στο επίπεδο του ∆ήµου και την ευθύνη του επιχειρησιακού σχεδιασµού. Για την 
καλύτερη διοικητική υποστήριξη και το συντονισµό του επιχειρησιακού σχεδιασµού συνεργάζεται 
µε το Γενικό ∆ιευθυντή. 
» 
 
«Καταργείται η παράγραφος 12.1 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ.» 
 
«Ο τίτλος της παραγράφου 12.2. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ, τροποποιείται ως εξής: 12.1. 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ 
ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ» 
 
«στην ανωτέρω παράγραφο προστίθενται οι εξής αρµοδιότητες:  
 
14. Σχεδιάζει, προγραµµατίζει, εισηγείται και µεριµνά για την εφαρµογή πολιτικών, 

προγραµµάτων, δράσεων και µέτρων για την προστασία και αναβάθµιση του φυσικού 
περιβάλλοντος στη περιοχή του ∆ήµου. Για το σκοπό αυτό διενεργεί τις απαραίτητες 
έρευνες / µετρήσεις για την εκτίµηση της επιβάρυνσης της ποιότητας του περιβάλλοντος. 

 
15. Μεριµνά για την προστασία και διαχείριση των υδάτινων πόρων και την καταπολέµηση της 

ρύπανσης στην περιοχή του ∆ήµου. Η διαχείριση των υδάτινων πόρων περιλαµβάνει και 
υδραυλικές παρεµβάσεις. 

 
16. Παρακολουθεί την εφαρµογή των ρυθµίσεων που αφορούν την προστατευµένη περιοχή της 

Ρεµατιάς Χαλανδρίου, σε συνεργασία και µε άλλες αρµόδιες υπηρεσίες. 
 
17. Μεριµνά για τη δηµιουργία και καλή λειτουργία µηχανισµών και συστηµάτων για την 

αποκοµιδή και διαχείριση των αποβλήτων. Στο πλαίσιο αυτό µεριµνά για: 
 
(α) την διαχείριση, σύµφωνα µε τον αντίστοιχο σχεδιασµό που καταρτίζεται από την Περιφέρεια, 
των στερεών αποβλήτων σε επίπεδο προσωρινής αποθήκευσης, µεταφόρτωσης, επεξεργασίας, 
ανακύκλωσης και εν γένει αξιοποίησης, διάθεσης λειτουργίας σχετικών εγκαταστάσεων, 
κατασκευής µονάδων επεξεργασίας και αξιοποίησης,  
 
(β) Την κατασκευή και διαχείριση συστηµάτων αποχέτευσης και βιολογικού καθαρισµού. 
 
18. Μελετά, σχεδιάζει, εισηγείται και παρακολουθεί την εφαρµογή συστηµάτων εναλλακτικής 

διαχείρισης των αστικών στερεών αποβλήτων στην περιοχή του ∆ήµου. 
 
19. Παρακολουθεί και διατηρεί δεδοµένα και στατιστικά στοιχεία σχετικά µε το περιβάλλον και 

τη διαχείριση των απορριµµάτων και τα διαθέτει, αν χρειαστεί, στις υπόλοιπες υπηρεσίες 
του ∆ήµου ή άλλους αρµόδιους φορείς. 

 
20. Σε συνεργασία µε το Τµήµα Προγραµµατισµού και Ανάπτυξης εξετάζει τη δυνατότητα 

χρηµατοδότησης έργων σχετικών µε το περιβάλλον και τη διαχείριση απορριµµάτων. 
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21. Παρακολουθεί τους δείκτες περιβαλλοντικής αειφορίας του ∆ήµου και επιµελείται των 

απαιτούµενων για τη διενέργεια µετρήσεων περιβαλλοντικής επιβάρυνσης. 
 
22. Επιµελείται ειδικών µελετών και προγραµµάτων για την προστασία της Ρεµατιάς 

Χαλανδρίου, για το σκοπό αυτό συνεργάζεται µε όλες τις εµπλεκόµενες υπηρεσίες και τους 
φορείς. Ειδικά για τη Ρεµατιά µπορεί να προτείνει τη δηµιουργία δια-τµηµατικών 
συνεργασιών για την αντιµετώπιση σύνθετων προβληµάτων. 

 
23. Το Τµήµα έχει επίσης ως αντικείµενο την προώθηση της εξοικονόµησης ενέργειας στις 

κινητές και ακίνητες εγκαταστάσεις του ∆ήµου (κτίρια, αυτοκίνητα κλπ) και την προώθηση 
της χρήσης των ήπιων/ανανεώσιµων µορφών ενέργειας. Στο πλαίσιο αυτό: 

 
(α) Μεριµνά για τη µελέτη και σταδιακή εφαρµογή συστήµατος ενεργειακής διαχείρισης, 
σύµφωνα µε τους σχεδιασµούς της Πολιτείας, έτσι ώστε να επιτυγχάνεται συστηµατική και 
συνεχής βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης. 
 
(β) Μεριµνά για την εφαρµογή των µέτρων βελτίωσης και των ελάχιστων απαιτήσεων 
ενεργειακής απόδοσης για τις προµήθειες του ∆ήµου, σύµφωνα µε τις σχετικές ρυθµίσεις της 
Πολιτείας. 
 
(γ) Μεριµνά για την εφαρµογή των µέτρων µείωσης της ενεργειακής κατανάλωσης των κτιρίων 
του ∆ήµου, καθώς και των δικτύων ηλεκτροφωτισµού των δηµόσιων κοινόχρηστων χώρων που 
θεσπίζονται από την Πολιτεία. 
 
(δ) Μεριµνά για την αξιοποίηση των ήπιων µορφών ενέργειας και την χρησιµοποίηση, κατά το 
δυνατόν, καθαρών οχηµάτων από το ∆ήµο. 
 
24. Ελέγχει και εισηγείται τη ρύθµιση θεµάτων περιβαλλοντικής προστασίας, σύµφωνα µε τις 

δικαιοδοσίες που δίδονται στο ∆ήµο µε τις ισχύουσες διατάξεις. Τα θέµατα αυτά αφορούν 
ιδίως:  

 
(α)   την περιβαλλοντική αποκατάσταση και ανάπλαση περιοχών 
 
(β) την παρακολούθηση προγραµµάτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και 
Κλιµατικής Αλλαγής. 
» 
«ο τίτλος της παραγράφου 12.3. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ, τροποποιείται ως εξής: 12.2 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ 
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ» 
 
«στην ανωτέρω παράγραφο προστίθενται οι εξής αρµοδιότητες:  
 
12. Ελέγχει και εισηγείται τη ρύθµιση θεµάτων σχετικά µε τον καθορισµό των χώρων για τη 
δηµιουργία κοιµητηρίων και την παροχή γνώµης για τον καθορισµό χώρων αποτέφρωσης 
νεκρών. 
» 
 
«ο τίτλος της παραγράφου 12.4. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, τροποποιείται ως εξής: 12.3 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ 
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ» 
 
«στην ανωτέρω παράγραφο προστίθενται οι εξής αρµοδιότητες:  
 
10.Ελέγχει και εισηγείται τη ρύθµιση θεµάτων σχετικά µε τη λήψη προληπτικών και 
κατασταλτικών µέτρων για την προστασία των κοινοχρήστων χώρων από εκδήλωση πυρκαγιάς 
(σύµφωνα µε τις πυροσβεστικές διατάξεις). Στο πλαίσιο αυτό µεριµνά για την τήρηση των 
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υποχρεώσεων από τους ιδιοκτήτες, νοµείς και επικαρπωτές, προς καθαρισµό των οικοπέδων και 
ακάλυπτων χώρων που βρίσκονται εντός πόλεων και αυτοτελών οικισµών και σε απόσταση µέχρι 
100 µέτρων από τα όριά τους. Σε περίπτωση µη συµµόρφωσης των υπόχρεων, προβαίνει 
υποχρεωτικά στον αυτεπάγγελτο καθαρισµό των χώρων αυτών και ενηµερώνει το Τµήµα 
Εσόδων, της ∆/νσης Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, για να βεβαιώσει, εις βάρος των ιδιοκτητών, την 
σχετική δαπάνη προς το ∆ήµο. Επίσης υποχρεούται να εισηγηθεί στο αυτοτελές Γραφείο Νοµικής 
Υποστήριξης την υποβολή µήνυσης για το αδίκηµα του άρθρου 433 του Ποινικού Κώδικα που 
αφορά στην Παράβαση διατάξεων για την προφύλαξη από τη φωτιά. 
» 
 
ΑΡΘΡΟ 15 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ. 
15.1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ, 
ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ∆ΥΟ ΦΥΛΩΝ 

 
Αντικείµενο Ψυχοκοινωνικής και Συµβουλευτικής Στήριξης. 
 
«Καταργείται το εδάφιο “5. Παρέχει υπηρεσίες ψυχολογικής υποστήριξης και 
µαθησιακής αγωγής σε µαθητές.”» 
 
«Το εδάφιο “6. Λειτουργεί τηλεφωνική γραµµή S.O.S για συµβουλευτική υποστήριξη 
και παρεµβάσεις σε κρίση.”, µετονοµάζεται σε “5. Λειτουργεί τηλεφωνική γραµµή 
S.O.S για συµβουλευτική υποστήριξη και παρεµβάσεις σε κρίση.”» 
 
«Το εδάφιο “7. ∆ραστηριοποιείται για τη δηµιουργία Συµβουλίου Συνεργασίας µε τις 
ενορίες και το κοινωνικό έργο της Εκκλησίας.”, µετονοµάζεται σε “6. 
∆ραστηριοποιείται για τη δηµιουργία Συµβουλίου Συνεργασίας µε τις ενορίες και το 
κοινωνικό έργο της Εκκλησίας.”» 
 
«Το εδάφιο “8. Επιµελείται εκδηλώσεων ή ηµερίδων σχετικών µε το περιεχόµενο των 
αρµοδιοτήτων της.”, µετονοµάζεται σε “7. Επιµελείται εκδηλώσεων ή ηµερίδων 
σχετικών µε το περιεχόµενο των αρµοδιοτήτων της.”» 
 
«καταργείται το εδάφιο “9. Σε συνεργασία µε τη ∆ιεύθυνση Προσχολικής Αγωγής 
Προνήπιων και το εκπαιδευτικό προσωπικό παρέχει υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής 
στήριξης στα παιδιά των Παιδικών Σταθµών και στους γονείς τους.”» 
 
«το εδάφιο “10. Σε συνεργασία µε τα άλλα τµήµατα της ∆/νσης και ιδιαίτερα του 
Κ.Α.Π.Η παρέχει κοινωνικο-προνοιακές υπηρεσίες στα µέλη των Κ.Α.Π.Η και στους 
ηλικιωµένους του «Βοήθεια στο Σπιτι».”, µετονοµάζεται σε “8. Σε συνεργασία µε τα 
άλλα τµήµατα της ∆/νσης και ιδιαίτερα του Κ.Α.Π.Η παρέχει κοινωνικο-προνοιακές 
υπηρεσίες στα µέλη των Κ.Α.Π.Η και στους ηλικιωµένους του «Βοήθεια στο Σπιτι».”» 

 
15.3. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 
 
Ειδικότερα: 

 
«Το εδάφιο 10 αντικαθίσταται ως εξής:  

 
10. Συνεργάζεται µε τη ∆ιεύθυνση Προσχολικής Αγωγής Προνήπιων και το παιδαγωγικό 
προσωπικό των Παιδικών Σταθµών για την παροχή υπηρεσιών πρόληψης και αγωγής υγείας στα 
παιδιά, καθώς και για την παροχή υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής στήριξης στα παιδιά και στους 
γονείς τους. Για το σκοπό αυτό: 
α. Εξετάζει κατά τακτά χρονικά διαστήµατα όλα τα παιδιά των παιδικών σταθµών, λαµβάνοντας 
υπόψη τα ιατρικά πιστοποιητικά που υποβλήθηκαν από τους γονείς. 
β. Αποφασίζει για τη δυνατότητα επιστροφής στο σταθµό παιδιού που απουσίασε από σοβαρή 
ασθένεια µε βάση το ιατρικό πιστοποιητικό που προσκοµίζεται από τους γονείς και την 
προσωπική του εξέταση. 
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γ. Υποδεικνύει τα µέτρα που πρέπει να ληφθούν για την υγιεινή των παιδιών και για την 
υγειονοµική κατάσταση των σταθµών. Μεριµνά για τη διατήρηση σε κάθε σταθµό πρόχειρου 
φαρµακείου και την αντιµετώπιση κάθε εκτάκτου περιστατικού. 
δ. Συµβάλλει στην πρόληψη ή αντιµετώπιση προβληµάτων των παιδιών κάθε σταθµού και των 
οικογενειών τους, εφόσον στην τελευταία περίπτωση αυτό ζητηθεί ή είναι εκ των πραγµάτων 
αναγκαίο. 
» 
 
«Προστίθεται το εδάφιο 12 ως εξής:  

 
12. Παρέχει υπηρεσίες ψυχολογικής υποστήριξης και µαθησιακής αγωγής σε µαθητές. 
» 
 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ∆΄ 
 

ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 
«Το άρθρο 21. ΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑ∆ΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 
ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ, ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΥΤΟΤΕΛΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
αντικαθίσταται ως εξής:  
 
ΑΡΘΡΟ 21. ΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑ∆ΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ, ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΥΤΟΤΕΛΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
 
Η διαδικασία επιλογής των προϊσταµένων των διοικητικών ενοτήτων ορίζεται µε βάση την 
ισχύουσα νοµοθεσία 
Στις διοικητικές ενότητες των υπηρεσιών του ∆ήµου προΐσταται µόνιµοι υπάλληλοι και υπάλληλοι 
Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου ως εξής: 
 
21.1. ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ: ΠΕ Νοµικών, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή 
Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός ή ∆Ε 
∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 
21.2. ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ 
∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός ή ∆Ε ∆ιοικητικών 
Γραµµατέων ή ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 
21.3. ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ: ΠΕ Μέσων 
Επικοινωνίας, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός και ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός ή ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε ∆ιοικητικού 
Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 
 
21.4. ΓΕΝΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου και ειδικότητας. 
 
21.5. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή 
Οικονοµικός, ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών Προγραµµατισµού και ∆ιαχείρισης Τεχνικών Έργων, 
ΠΕ Μηχανικών Παραγωγής και ∆ιοίκησης, ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ, ΠΕ 
Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας, ΠΕ Περιβάλλοντος, ΠΕ Περιβαλλοντολόγων, ΠΕ 
Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ 
Πολιτικών Μηχανικών Έργων Υποδοµής, ΤΕ Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) 
οποιασδήποτε ειδικότητας ή ΤΕ Πληροφορικής. 
 
• ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ΠΕ 

Πολιτικών Μηχανικών Προγραµµατισµού και ∆ιαχείρισης Τεχνικών Έργων, ΠΕ 
Μηχανικών Παραγωγής και ∆ιοίκησης, ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ, 
ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας, ΠΕ Περιβάλλοντος, ΠΕ Περιβαλλοντολόγων ή 
ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ Πολιτικών 
Μηχανικών Έργων Υποδοµής ή ΤΕ Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) 
οποιασδήποτε ειδικότητας. 
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• ΤΜΗΜΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ΠΕ Πληροφορικής 

ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ 
Πληροφορικής και εν ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων, ∆Ε Προσωπικού Η/Υ ή ∆Ε 
∆ιοικητικού Λογιστικού. 

• ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ: ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 
Μηχανικών Η/Υ, ΠΕ Πληροφορικής ή ΤΕ Πληροφορικής και εν ελλείψει ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

 
21.6. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ: ΠΕ 
∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή ΤΕ ∆ιοικητικός 
– Λογιστικός. 
• Τµήµα ∆ιοικητικών ∆ιαδικασιών: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός ή ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων, ∆Ε 
∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

• Τµήµα Υποστήριξης ∆ηµοτικών Οργάνων: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ή ΤΕ ∆ιοίκησης 
Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός ή ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων, 
∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ.  

• Τµήµα ∆ηµοτικής και Αστικής Κατάστασης: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ή ΤΕ 
∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή ∆Ε ∆ιοικητικών 
Γραµµατέων ή ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

• Τµήµα Ληξιαρχείου: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ 
∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων, ∆Ε ∆ιοικητικού 
Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

• Τµήµα ∆ιαχείρισης Μονίµου Προσωπικού: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ή ΤΕ ∆ιοίκησης 
Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός ή ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων, 
∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

• Τµήµα ∆ιαχείρισης Προσωπικού Ιδιωτικού ∆ικαίου: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ή ΤΕ 
∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός ή ∆Ε ∆ιοικητικών 
Γραµµατέων, ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

• Τµήµα Μισθοδοσίας: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ΠΕ Οικονοµικού – Λογιστικού, ή ΤΕ 
∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή ∆Ε ∆ιοικητικού 
Λογιστικού, ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

 
21.7. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ: ΠΕ Οικονοµικού – Λογιστικού, ΠΕ ∆ιοικητικός 
και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός (µε πτυχίο λογιστικής). 
• Τµήµα Λογιστηρίου: ΠΕ Οικονοµικού – Λογιστικού, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΠΕ 

Πληροφορικής ή ΤΕ Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός (µε πτυχίο λογιστικής) και 
εν ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων. 

• Τµήµα Εισπράξεων και Πληρωµών: ΠΕ Οικονοµικού – Λογιστικού, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή 
Οικονοµικός ή ΠΕ Πληροφορικής ή ΤΕ Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός και εν 
ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων. 

• Τµήµα Εσόδων: ΠΕ Οικονοµικού – Λογιστικού, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΠΕ 
Πληροφορικής ή ΤΕ Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός (µε πτυχίο λογιστικής) και 
εν ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων.  

• Τµήµα Προµηθειών και ∆ιαχείρισης Υλικού: ΠΕ Οικονοµικού – Λογιστικού, ΠΕ ∆ιοικητικός 
και/ή Οικονοµικός ή ΠΕ Πληροφορικής ή ΤΕ Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός και 
εν ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων. 

• Τµήµα Ρύθµισης και Έκδοσης Αδειών Εµπορικών ∆ραστηριοτήτων: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή 
Οικονοµικός, ΠΕ Οικονοµικού – Λογιστικού ή ΠΕ Πληροφορικής ή ΤΕ Πληροφορικής ή ΤΕ 
∆ιοικητικός – Λογιστικός και εν ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε ∆ιοικητικών 
Γραµµατέων. 

 
21.8. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ: ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας. 
• Τµήµα ∆ιοικητικών ∆ιαδικασιών Ανάθεσης Έργων και Μελετών: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή 

Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός 
και εν ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού. 
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• Τµήµα Μελετών Τεχνικών Έργων: ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας ή ΤΕ 

Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε ειδικότητας. 
• Τµήµα Έργων: ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας ή ΤΕ Τεχνολογικών εφαρµογών 

(ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε ειδικότητας. 
• Τµήµα Αυτεπιστασίας και Τεχνικών Συνεργείων: ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας 

ή ΤΕ Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε ειδικότητας, ΤΕ 
Ηλεκτρολόγων, ΤΕ Εργοδηγών και εν ελλείψει ∆Ε Τεχνικού οποιασδήποτε ειδικότητας. 

• Τµήµα Σχεδίου Πόλης: ΠΕ Τοπογράφων Μηχανικών ή ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε 
ειδικότητας ή ΤΕ Τοπογράφων Μηχανικών ή ΤΕ Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) 
οποιασδήποτε ειδικότητας. 

• Τµήµα Συγκοινωνιών και Κυκλοφορίας: ΠΕ Συγκοινωνιολόγων, ΠΕ Τοπογράφων Μηχανικών 
ή ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας ή ΤΕ Τοπογράφων Μηχανικών ή ΤΕ 
Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε ειδικότητας. 

 
21.9. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ: ΠΕ Μηχανικών Περιβάλλοντος, ΠΕ Περιβάλλοντος, ΠΕ 
Περιβαλλοντολόγων, ΠΕ Γεωπόνων, ΠΕ Γεωτεχνικών, ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε 
ειδικότητας ή ΤΕ Ενεργειακής και Περιβαλλοντικής Τεχνολογίας, ΤΕ Τεχνολογίας 
Περιβάλλοντος, ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας, ΤΕ ∆ασοπονίας και ∆ιαχείρισης Φυσικού 
Περιβάλλοντος, ΤΕ Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε ειδικότητας. 
• Τµήµα Περιβάλλοντος, Ανάπλασης και Συντήρησης Πρασίνου: ΠΕ Γεωπόνων, ΠΕ 

Γεωτεχνικών οποιασδήποτε ειδικότητας, ΠΕ Περιβάλλοντος, ΠΕ Περιβαλλοντολόγων, ΠΕ 
Μηχανικών Περιβάλλοντος, ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας ή ΤΕ Ενεργειακής 
και Περιβαλλοντικής Τεχνολογίας, ΤΕ Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, ΤΕ Τεχνολόγων 
Γεωπονίας ή ΤΕ ∆ασοπονίας και ∆ιαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος, ΤΕ Τεχνολογικών 
εφαρµογών, ΤΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας, ΤΕ Τεχνολογίας Γεωπονίας, ΤΕ 
∆ασοπονίας και ∆ιαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος, ΤΕ Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, ΤΕ 
Αρχιτεκτονικής Τοπίου και εν ελλείψει ∆Ε ∆ενδροκηπουρών – ∆ενδροκόµων – Κηπουρών.  

• Τµήµα ∆ηµοτικού Κοιµητηρίου: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοικητικός – 
Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης και εν ελλείψει, ∆Ε ∆ιοικητικών 
Γραµµατέων, ∆Ε Εποπτών Καθαριότητας ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

• Τµήµα Πολιτικής Προστασίας: ΠΕ Μηχανικών Περιβάλλοντος, ΠΕ Περιβαλλοντολόγων, ΠΕ 
Περιβάλλοντος, ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας, ΠΕ Γεωπόνων, ΠΕ Γεωτεχνικών 
οποιασδήποτε ειδικότητας ή ΤΕ Ενεργειακής και Περιβαλλοντικής Τεχνολογίας, ΤΕ 
Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας ή ΤΕ ∆ασοπονίας και ∆ιαχείρισης 
Φυσικού Περιβάλλοντος, ΤΕ Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε 
ειδικότητας. 

 
21.10. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ: ΠΕ Μηχανικών 
Περιβάλλοντος, ΠΕ Χηµικών Μηχανικών, ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας, ΠΕ 
Περιβάλλοντος, ΠΕ Περιβαλλοντολόγων, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ Πολιτικών 
Μηχανικών, ΤΕ Μηχανολόγων, ΤΕ Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, ΤΕ Τεχνολογικών εφαρµογών 
(ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε ειδικότητας, ΤΕ Εποπτών ∆ηµόσιας Υγείας, ΤΕ ∆ιοικητικός – 
Λογιστικός ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
• Τµήµα ∆ιοικητικής Υποστήριξης: ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοικητικός – 

Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης και εν ελλείψει ∆Ε Εποπτών 
Καθαριότητας, ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού 
Η/Υ. 

• Τµήµα Αποκοµιδής Απορριµµάτων και Καθαρισµού Κοινοχρήστων Χώρων: ΠΕ Μηχανικών 
Περιβάλλοντος, ΠΕ Χηµικών Μηχανικών, ΠΕ Μηχανικών Παραγωγής και ∆ιοίκησης, ΠΕ 
Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας, ΠΕ Περιβάλλοντος, ΠΕ Περιβαλλοντολόγων, ΠΕ 
∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών, ΤΕ Μηχανολόγων, ΤΕ Τεχνολογίας 
Περιβάλλοντος, ΤΕ Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε ειδικότητας, 
ΤΕ Εποπτών ∆ηµόσιας Υγείας, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και εν ελλείψει ∆Ε Εποπτών Καθαριότητας, ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε 
∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 
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• Τµήµα ∆ιαχείρισης Ανακυκλώσιµων υλικών: ΠΕ Μηχανικών Περιβάλλοντος, ΠΕ Χηµικών 

Μηχανικών, ΠΕ Μηχανικών Παραγωγής και ∆ιοίκησης, ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε 
ειδικότητας, ΠΕ Περιβάλλοντος, ΠΕ Περιβαλλοντολόγων, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός 
ή ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών, ΤΕ Μηχανολόγων, ΤΕ Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, ΤΕ 
Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε ειδικότητας, ΤΕ Εποπτών 
∆ηµόσιας Υγείας, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
και εν ελλείψει ∆Ε Εποπτών Καθαριότητας, ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε ∆ιοικητικού 
Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

• Τµήµα Κίνησης, Επισκευής και Συντήρησης Οχηµάτων και Μηχανηµάτων: ΠΕ Μηχανολόγων 
Μηχανικών, ΠΕ Μηχανικών οποιασδήποτε ειδικότητας ή ΤΕ Μηχανολόγων, ΤΕ 
Τεχνολογικών εφαρµογών (ΤΕ Μηχανικών) οποιασδήποτε ειδικότητας, ΤΕ Εργοδηγών και 
εν ελλείψει ∆Ε Μηχανοτεχνιτών Αυτοκινήτων, ∆Ε Ηλεκτροτεχνικών Αυτοκινήτων, ∆Ε 
Χειριστών Μηχανηµάτων, ∆Ε Τεχνιτών Μηχανολόγων, ∆Ε Τεχνιτών Αµαξωµάτων, ∆Ε 
Τεχνιτών Μηχανικών Αυτοκινήτων ή ∆Ε Οδηγών ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

 
21.11. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ «ΑΕΤΟΠΟΥΛΕΙΟΥ» ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ: ΠΕ 
Πολιτισµού, ΠΕ Καλών Τεχνών, ΠΕ Θεατρικών Σπουδών, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ 
Γραφικών Τεχνών & Καλλιτεχνικών Σπουδών, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός ή ΤΕ ∆ιοίκησης 
Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
• Τµήµα Σχεδιασµού Πολιτιστικών ∆ράσεων και φροντίδας του «Αετοπούλειου», ως χώρου 

Πολιτισµού: ΠΕ Πολιτισµού, ΠΕ Καλών Τεχνών, ΠΕ Θεατρικών Σπουδών, ΠΕ ∆ιοικητικός 
και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ Γραφικών Τεχνών & Καλλιτεχνικών Σπουδών, ΤΕ ∆ιοικητικός – 
Λογιστικός ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

• Τµήµα ∆ηµοτικής Βιβλιοθήκης: ΠΕ Βιβλιοθηκονόµων, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ή 
ΤΕ Βιβλιοθηκονόµων, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και εν ελλείψει ∆Ε Βιβλιοθηκονόµων, ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων, ∆Ε 
∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ.  

• Τµήµα ∆ηµοτικής Φιλαρµονικής και Μουσικής Εκπαίδευσης: ΠΕ Μουσικών, ΠΕ Μουσικών 
Σπουδών, ΠΕ Εκπαιδευτικών Μουσικής, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ Μουσικών, 
ΤΕ Μουσικής Τεχνολογίας, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – 
Λογιστικός και εν ελλείψει ∆Ε Μουσικών, ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε ∆ιοικητικού 
Λογιστικού. 

 
21.12. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ: ΠΕ Εκπαιδευτικών 
(οποιασδήποτε ειδικότητας), ΠΕ Καθηγητών Φυσικής Αγωγής, ΠΕ Προπονητών, ΠΕ ∆ιοικητικός 
και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή ΤΕ ∆ιοικητικός – 
Λογιστικός 
• Τµήµα Παιδείας και Φροντίδας Σχολικών Μονάδων: ΠΕ Εκπαιδευτικών (οποιασδήποτε 

ειδικότητας), ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός και εν ελλείψει ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε 
∆ιοικητικού Λογιστικού, ∆Ε Σχολικών Φυλάκων ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

• Τµήµα Προγραµµατισµού ∆ραστηριοτήτων Αθλητισµού και Νέας Γενιάς: ΠΕ Καθηγητών 
Φυσικής Αγωγής, ΠΕ Προπονητών, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοικητικός – 
Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης και εν ελλείψει ∆Ε Προπονητών, 
∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων, ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ. 

• Τµήµα Φροντίδας Αθλητικών Εγκαταστάσεων: ΠΕ Καθηγητών Φυσικής Αγωγής, ΠΕ 
Προπονητών, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης 
Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης και εν ελλείψει ∆Ε Προπονητών, ∆Ε ∆ιοικητικών 
Γραµµατέων, ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού, ∆Ε Εποπτών Καθαριότητας ή ∆Ε Προσωπικού Η/Υ.  

 
21.13. ∆/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ: ΠΕ Κοινωνικής Πολιτικής και Κοινωνικής 
Ανθρωπολογίας, ΠΕ Κοινωνιολόγων, ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας, ΠΕ Ψυχολόγων, ΠΕ Ειδικών 
Παιδαγωγών, ΠΕ Ιατρών οποιαδήποτε ειδικότητας, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός ή ΤΕ 
Κοινωνικών Λειτουργών, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας, ΤΕ Εποπτών ∆ηµόσιας 
Υγείας, ΤΕ Νοσηλευτριών, ΤΕ Επισκεπτών/Επισκεπτριών Υγείας, ΤΕ Φυσιοθεραπευτών, ΤΕ 
∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός.  
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• Τµήµα Κοινωνικής Πρόνοιας, Εποπτείας, Εθελοντισµού και Πολιτικών Ισότητας των ∆υο 

Φύλων: ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας, ΠΕ Κοινωνιολόγων, ΠΕ Κοινωνικής Πολιτικής και 
Κοινωνικής Ανθρωπολογίας, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ΠΕ Ψυχολόγων, ΠΕ Ειδικών 
Παιδαγωγών ή ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας, ΤΕ 
Εποπτών ∆ηµόσιας Υγείας, ΤΕ Επισκεπτών/Επισκεπτριών Υγείας, ΤΕ Νοσηλευτριών, ΤΕ 
∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός και εν ελλείψει ∆Ε 
∆ιοικητικών Γραµµατέων ή ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού. 

• Τµήµα Λειτουργίας των Κέντρων Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωµένων: ΠΕ Κοινωνικής 
Εργασίας, ΠΕ Κοινωνιολόγων, ΠΕ Κοινωνικής Πολιτικής και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή ΤΕ 
Κοινωνικών Λειτουργών, ΤΕ Φυσιοθεραπευτών, ΤΕ Επισκεπτών/Επισκεπτριών Υγείας, ΤΕ 
Νοσηλευτριών. 

• Τµήµα Προληπτικής Ιατρικής: ΠΕ Ιατρών οποιαδήποτε ειδικότητας ή ΤΕ Εποπτών ∆ηµόσιας 
Υγείας, ΤΕ Επισκεπτών/Επισκεπτριών Υγείας, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας, ΤΕ 
Νοσηλευτριών ή ΤΕ Φυσιοθεραπευτών. 

 
21.14. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ: ΠΕ Νηπιαγωγών ή ΤΕ Νηπιαγωγών, ΤΕ 
Βρεφονηπιοκόµων ή ΤΕ Βρεφοκόµων. 
• Για τα Τµήµατα των Παιδικών Σταθµών: ΠΕ Νηπιαγωγών ή ΤΕ Νηπιαγωγών, ΤΕ 

Βρεφονηπιοκόµων ή ΤΕ Βρεφοκόµων. 
 

21.15. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ Κ.Ε.Π: ΠΕ ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή 
Οικονοµικός, ΠΕ Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ΤΕ ∆ιοικητικός – 
Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή ΤΕ Πληροφορικής. 
• Τµήµα Εξυπηρέτησης Πολιτών Κεντρικού ΚΕΠ: ΠΕ ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ΠΕ 

∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ΠΕ Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, 
ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ 
Πληροφορικής και εν ελλείψει ∆Ε ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ∆Ε ∆ιοικητικών 
Γραµµατέων, ∆Ε Προσωπικού Η/Υ ή ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού. 

• Τµήµα Εσωτερικής Ανταπόκρισης Κεντρικού ΚΕΠ: ΠΕ ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ΠΕ 
∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ΠΕ Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, 
ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ 
Πληροφορικής και εν ελλείψει ∆Ε ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ∆Ε ∆ιοικητικών 
Γραµµατέων, ∆Ε Προσωπικού Η/Υ ή ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού. 

• Τµήµα Λειτουργίας ΚΕΠ ΜΕΤΡΟ: ΠΕ ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ΠΕ ∆ιοικητικός και/ή 
Οικονοµικός, ΠΕ Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ΤΕ ∆ιοικητικός – 
Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ Πληροφορικής και εν ελλείψει 
∆Ε ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ∆Ε ∆ιοικητικών Γραµµατέων, ∆Ε Προσωπικού Η/Υ ή 
∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού. 

• Τµήµα Λειτουργίας ΚΕΠ ΚΑΤΩ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ: ΠΕ ∆ιεκπεραίωσης / Υποθέσεων Πολιτών, ΠΕ 
∆ιοικητικός και/ή Οικονοµικός, ΠΕ Πληροφορικής ή ΤΕ ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, 
ΤΕ ∆ιοικητικός – Λογιστικός, ΤΕ ∆ιοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΤΕ 
Πληροφορικής και εν ελλείψει ∆Ε ∆ιεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ∆Ε ∆ιοικητικών 
Γραµµατέων, ∆Ε Προσωπικού Η/Υ ή ∆Ε ∆ιοικητικού Λογιστικού. 

» 
 
ΑΡΘΡΟ 22. ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΩΝ, ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥ 
 

«προστίθεται η παράγραφος 22.8 ως εξής: 
 
22.8 ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΝΤΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (βάσει 
του Ν. 4479/17, ΦΕΚ 94/Α/2017) 
Κλάδοι και ειδικότητες κατηγορίας ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης 
• ∆Ε Μηχανοτεχνιτών Αυτοκινήτων, θέσεις δύο (2) 
• ∆Ε Χειριστών Σαρώθρου, θέσεις τρεις (3) 
• ∆Ε Χειριστών Καλαθοφόρου, θέσεις δύο (2) 
• ∆Ε Χειριστών Πλυντηρίου κάδων, θέσεις τρεις (3) 
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• ∆Ε Οδηγών Απορριµµατοφόρου, θέσεις δεκαεφτά (17) 
• ∆Ε Ηλεκτρολόγων, θέσεις τέσσερις (4) 
• ∆Ε Ηλεκτροσυγκολλυτών, θέσεις τρεις (3) 

Κλάδοι και ειδικότητες κατηγορίας Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης 
• ΥΕ Εργατών Καθαριότητας, θέσεις εξήντα µία (61) 
• ΥΕ Φυλάκων, θέσεις δώδεκα (12) 
» 
 
«ΑΚΡΟΤΕΛΕΥΤΙΟ ΑΡΘΡΟ: ΚΑΛΥΨΗ ∆ΑΠΑΝΗΣ:  
 
Από την παρούσα προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισµού του ∆ήµου Χαλανδρίου του 
έτους 2017 ποσού 416.475,03 € των Κ.Α. 20.6011, 20.6051.01, 20.6051.02, 20.6051.03, 
20.6051.06 η οποία έχει συµπεριληφθεί στον προϋπολογισµό οικονοµικού έτους 2017. Για τα 
επόµενα έτη προκαλείται συνολική ετήσια δαπάνη ύψους 1.665.900,11 € η οποία θα 
προβλέπεται στους αντίστοιχους προϋπολογισµούς. 
» 
 
Οι κ.κ. Π. Αναστασιάδης και Α. Ευσταθίου ψήφισαν Λευκό. 
 
Μειοψήφησε ο κ. Γ. Θωµάς. 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 312/2017. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
           Χαλάνδρι, 14/07/2017 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
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Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ 
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